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1 Los humanos pertenecemos al grupo de los:
 a) Prosimios
 b) Catarrinos
 c) Platirrinos
 d) Antropoides
 e) Homininos
 f) Sólo b, d y e son correctas
 g) Sólo d y e son correctas
2 ¿Cuál es el homínido con mayor capacidad cerebral promedio?
a) Austalopithecus afarensis
 b) Homo ergaster
 c) Homo neanderthalensis
 d) Homo sapiens
 e) Homo habilis
3¿Cuál o cuáles de las siguientes especies se consideran ancestros directos de los humanos modernos?
a) H. erectus
 b) H. ergaster
 c) H. heildelbergensis
 d) H. neanderthalensis
 e) Sólo a y b son correctas
 f) Sólo b y c son correctas
 g) Sólo a y c son correctas

4 ¿En qué lugar geográfico y hace cuántos años se habrían iniciado las migraciones de Homo sapiens?
a) En Asia hace 100.000 años
 b) En Europa hace 35.000 años
 c) En África hace 50.000 años
 d) En el sudeste de Asia hace 70.000 años
 e) En África hace 100.000 años
5 ¿Cuáles fueron las características que permitieron que H. erectus ampliara notablemente su capacidad de dispersión y pudiera efectuar largas migraciones?
 a) Aumento de talla y de volumen cerebral
 b) Uso de herramientas
 c) Utilización del fuego
 d) Sólo a y c son correctas
 e) a, b y c son correctas
 f) Sólo a y b son correctas
